

2016 NI 教师交流会圆满结束

2016年11月18日,NI公司在北京成功举办了第十二届NI高校教师交流会(Professor Day 2016),在互联网技术日益发展的今天,NI凭借创新的基因,一直冲锋在创新工程教学的最前线,依托丰富的跨学科教学资源及积累数十载的科研工业应用,通过连续递进的教育方式,大大加速了我国创新工程人才培养的进程。此次交流会上充分展示了NI前沿创新的教学改革方案,50多个生动先进的现场应用演示,20场典型示范院校的经验分享,并有国际多名知名教授现场互动,全方位呈现NI四十年的院校生态系统。

随着网络的发展,在线教育越来越重要,NI与全球最优秀的中文在线教育平台“学堂在线”建立战略合作伙伴关系,共同打造“NI学堂”。双方将借力各自得天独厚的优势,积极开发混合式在线工程教育解决方案,为实现我国“先进的混合式在线工程教育”这一共同目标打下坚实的基础。

作为国内高校教师交流和分享的平台,Professor Day教师交流活动在中国已经成功举办了十一年。NI在中国的教育领域也深耕细作了十几年,为了响应《中国制造

2025》国家规划对于职业技能人才的迫切需求,NI与在职业技术教育领域有着深厚基础的浙江亚龙教育装备股份有限公司进行合作,开始更加关注职业教育领域,为职业教育发展添砖加瓦。

此次教师交流会上举行了第四届全国虚拟仪器大赛的启动仪式,全国虚拟仪器大赛由中国仪器仪表学会和教育部高等学校仪器类专业教学指导委员会主办,NI协办的全国性大赛,已经成功举办三届,每届在全国范围内的参与人数达到上万人之多,今年大赛将契合国家“大众创业,万众创新”浪潮,鼓励参赛学生将创意、创新、创业精神与实际生活热点、前沿工程应用趋势相结合,以引导参赛学生培养自身成为一名“未来卓越工程师”的意识与技能。旨在鼓励在国家重点关注的未来战略性新兴产业领域,通过竞赛积极带动相关人才的培养,产学研用的紧密融合,并促进赛事成果转化。

在展览区域同时展出了学生利用NI产品完成的创意作品。全面展示了NI在院校市场的全面投入和丰硕成果。

